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NOMBRE: Fecha:

1.

Calcula:

a) [10+(-18)]:(-4+2)—(-1-3)-[-3+2-(5-3)] =
b) [6—-(-4)-(7T-H]:[1-(-4-3)-(-2)-(=3-D]=
c) [(w10+15):(-1-4]-[-3+2-8—-12)—-(-3)] =

+ (G-3)(-3)-

g)

1 punto por apartado

,Qué valor debe tener a para que el nimero 2a3a sea divisible por 3? /Y para que
sea divisible por 7?
1 punto

Un panadero ha preparado entre 140 y 200 galletas, que empaqueta en bolsas de 6
u 8 unidades. Sin embargo, con dos galletas mas podria haberlas empaquetado en
bolsas de 10. ;Cuantas galletas hizo?

1 punto

De un depésito que estaba lleno se han sacado, primero 2/3 del total y, después, 1/5
de lo que quedaba. Sabiendo que aun quedan 400 litros, /cual es la capacidad del
deposito?

1 punto

Nota: Detalle los pasos dados en la realizacion de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolucién de la prueba.

Se puede realizar a 14piz siempre y cuando la solucién final se escriba a boligrafo. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCION.

iMUCHA SUERTE!


http://www.colegioelatabal.es/MATEMATICAS/

	Control de Evaluación

